

Address Lower Ground Floor, 2 Westbourne Place. Cobh. Co. Cork, Ireland P24 DY65 Emailinfo@brightercommunities.org Tel +353 21 4813735 & +353 85 2538690 brightercommunities.org

## Instruction to your Bank to pay a Standing Order

Thank you for choosing to set up a standing order to support Brighter Communities Worldwide. A standing order is a regular payment of a fixed amount that you decide on - you're in control. The process is as follows -

Brighter Communities Worldwide, Lower ground floor, 2 Westbourne terrace, Cobh, Co. Cork P24 DY65. Once we have received the completed form we will keep a copy and send the original standing order form to your

Please complete this form and return it to bank so that they can process payment. Your statement - Yes, I want to become a regular supporter of Brighter Communities Worldwide. I wish to give each month the sum of (please tick one) €15 €30 €50 Or my own amount of € \_\_\_ By signing this form you authorise (a) Brighter Communities Worldwide to send instructions to your bank to debit your account and (b) your bank to debit your account in accordance with the instructions from Brighter Communities Worldwide. As part of your rights, you are entitled to a refund from your bank under the terms and conditions of your agreement with your bank. A refund must be claimed within 8 weeks starting from the date on which your account was debited. Your rights are explained in a statement that you can obtain from your bank. Please complete all sections below to enable us to process your payment. Thank you. Your Name Your Address Country Phone (optional) Email We ask for your phone & email so that we can thank you and acknowledge your support with updates on our work. Bank Name Branch Bank ID (BIC) IBAN number Date you wish the standing order to commence (dd/mm/yyyy) Date of signing (dd/mm/yyyy) Signature (s) Once first standing order payment has come through to us then we will destroy this copy of your bank account details To credit the following Brighter Communities Worldwide Account: Permanent TSB, 40/41 Patricks Street, Cork Bank Sort code: 990701

Account number: 84666541 Bank ID (BIC): IPBSIE2D

IBAN: IE71IPBS99070184666541